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Dags för en liten uppdatering från din förening igen.
Den 23 maj träffade vi skolledningen igen. Vi talade bland annat om utformningen av ”framtidsdagen” i höst. Denna dag är till för att de som går i årskurs två skall få lära sej en del om sina framtida yrken. Tanken är att ett antal alumnipersoner kommer till skolan och sitter i varsitt klassrum beredda att berätta om sitt yrkesliv för de elever som är intresserade. Eleverna kan alltså välja bland de yrken som finns representerade i de olika klassrummen.
FSL är välkomna att anmäla medlemmar som vill vara sådana alumnipersoner. Vi vill därför uppmana dej som är yrkesverksam och kan tänka dej att sätta av tiden kl 12.30 – 14.10 den 29 november att skicka ett mejl till lars@fagerstedt.se och berätta vilket yrke du kan berätta om samt ditt namn. Skolan väljer sedan ut vilka som ”får plats”. Denna aktivitet förväntas vara mycket populär bland eleverna och kan säkert vara en både intressant och rolig upplevelse för alumnerna. Det är fullt tillåtet att samtidigt göra ”reklam” för FSL. Vid behov kan vi också ordna ett ”träningsmöte” inför denna dag. Redan på vårt extramöte den 4 mars var det 6-7 medlemmar som anmälde sitt intresse för denna aktivitet. Jag vill be även dessa medlemmar att mejla mej enligt ovanstående.
Samtidigt kvarstår behovet av förstärkning av styrelse och valberedning – anmäl dej till mej!
Alla avgångselever har fått en information om FSL.
Vad händer i övrigt i höst? En presentation av FSL kommer att finnas med i den elevguide som alla nya elever får vid terminsstarten genom elevkårens försorg.
Vi har kommit överens med skolledningen och den nya styrelsen för elevkåren att fortsätta dela ut elevpriser för bäste prestation inom ramen för respektive programs område med prisutdelning på julavslutningen, som från och med i höst delas upp i två delar den 19 december, därför att antalet elever i skolan är för stort för aulan.
Vi fortsätter att sponsra Tranströmerstipendiet.
Årsmötet fredagen den 15 november blir även ett led i FSL:s 90-årsfirande. Boka dagen redan nu!
Ta gärna en titt på hemsidan fsl.nu, där det nu finns en del nytt.
Till sist – ha en härlig sommar!
Lars Fagerstedt, Ordförande
HAR DU GLÖMT ATT BETALA ÅRSAVGIFTEN? BETALA DÅ 200 kr till pg 5 36 71-4! ANGE NAMN!
